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Звіт 

про роботу управління економічного та інтеграційного 

розвитку за І півріччя 2015 року 
 

 

Відділ економічного аналізу та стратегічного планування 
Здійснення контролю в межах своєї компетенції за виконанням соціально-

економічних програм  

Результати економічного і соціального розвитку території міської ради, виконання 

пріоритетних завдань за 2014 рік, а також моніторинг виконання міських цільових 

програм за 2014 рік проаналізовано та відображено в рішенні міської ради від 26.03.2015р. 

№1704-53 «Про виконання Програми економічного і соціального розвитку міста Івано-

Франківська за 2014 рік». Також інформації про економічний і соціальний розвиток міста 

та виконання пріоритетних завдань діяльності виконавчого комітету щомісяця надаються 

в Департамент економіки ОДА.  

Крім того, надано в ОДА ряд інформацій стосовно розвитку території міської ради 

на виконання урядових програм та угод, регіональних програм: 

- Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2015 року; 

- Угоди щодо регіонального розвитку Івано-Франківської області між Кабінетом 

Міністрів України та Івано-Франківською обласною радою; 

- Плану заходів з виконання завдань, передбачених Законом України «Про основні 

засади розвитку інформаційного суспільства в Україні на 2007-2015 роки»; 

Підготовлено та надано інформацію на запит журналу Forbes про економічний і 

соціальний розвиток міста за 2013-2014 роки, а також про інноваційні проекти, які 

запроваджені в м. Івано-Франківську. 12 червня 2015 року журналом Forbes оприлюднено 

рейтинг найкращих міст для бізнесу, де все ще комфортно розвивати підприємства і 

починати свою справу. Івано-Франківськ посів 9 місце у рейтингу. У лідери рейтингу 

вийшла Одеса, на другу позицію піднявся Львів. Трійку лідерів замикає Харків. 

Підготовлено лист народному депутату України Матвієнку А.С. про досягнення 

м.Івано-Франківська в контексті економіки, інтеграції та пропагування європейських 

цінностей.  

Інформації про економічні досягнення та перспективи розвитку міста ввійшли до 

інформаційно-презентаційних видань про Івано-Франківськ. Крім того, підготовлено ряд 

презентацій про економічний потенціал та інвестиційні можливості Івано-Франківська, які 

були представлені на зустрічах з іноземними делегаціями, на різнотематичних 

конференціях, семінарах в різних містах України, Польщі, а також на засіданнях Дорадчої 

ради і Ради підприємців. Підготовлено інформацію про соціально-економічний розвиток 

міста, яка ввійшла до соціально-економічного паспорту міста Івано-Франківська. 

Інформація про кращі практики, впроваджені управлінням впродовж 2013-2014 року 

ввійшла до буклету про кращі практики органів місцевого самоврядування. 

Проаналізовано та підготовлено ряд інформацій про зовнішньоекономічну 

діяльність івано-франківських підприємств у порівнянні з регіоном та Україною, 

інвестиційну діяльність у місті в порівнянні з окремими обласними центрами, про  ринок 

праці за 2014 рік та рівень освіти по Україні, Івано-Франківській області, Івано-

Франківську тощо. 

Здійснення економічного прогнозування, координації та регулювання 

соціально-економічного розвитку міста, проведення єдиної державної економічної 

політики на території міської ради. Розробка щорічного проекту програми 

економічного і соціального розвитку міста, яка є основою для складання проекту 

бюджету міста 
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На основі аналізу результатів економічного і соціального розвитку території 

міської ради та невирішених проблем за 2014 рік розроблено та затверджено сесією 

міської ради від 19.02.2015р. №1640-52 «Програму економічного і соціального розвитку 

м.Івано-Франківська на 2015 рік», в якій визначено основні завдання та запропоновано ряд 

заходів, які сприятимуть зміцненню економічного та інвестиційного потенціалу міста, 

підвищенню рівня та якості життя населення, п’ять пріоритетних завдань виконавчого 

комітету міської ради щодо соціально-економічного розвитку м. Івано-Франківська у 2015 

році. 

 З метою сприяння соціально-економічному розвитку міста шляхом залучення 

додаткових надходжень до міського бюджету розроблено заходи щодо наповнення 

бюджету міста, дотримання жорсткого режиму економії бюджетних коштів та посилення 

фінансово-бюджетної дисципліни на 2015 рік, які затверджені розпорядженням міського 

голови від 20.02.2015р. №66-р. Проводиться щомісячний моніторинг виконання даних 

заходів в межах компетенції управління. 

За результатами виконання міського бюджету за І квартал 2015 року розроблено 

прогнозні показники на 2015 рік, які подано міському голові та голові постійної 

депутатської комісії з питань планування фінансування, цін та бюджету Р.Онуфрієву. 

Для приведення нормативних актів міської ради у відповідність до Закону України 

«Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів 

України щодо податкової реформи» від 28.12.2014р. №71-VІІІ відділом розроблено і 

міською радою прийнято ряд рішень, які визначають механізм справляння, розміри, 

порядок обчислення та сплати до міського бюджету податку на майно: 1) від 16.01.2015р. 

№1610-51»Про встановлення місцевих податків і зборів та ставки акцизного податкуна 

території м.Івано-Франківська»; 2) від 19.02.2015р. №1642-52»Про затвердження 

положення про податок на майно». 

 Крім того, враховуючи звернення підприємств, організацій, установ підготовлено 

та прийнято міською радою ряд рішень щодо надання пільг, зокрема: 1) від 16.01.2015р. 

№1611-51 «Про звільнення від сплати земельного податку в 2015 році»; 2) від 19.02.2015р. 

№1643-52 «Про внесення змін до рішення міської ради від 16.01.2015р. №1611-51 «Про 

звільнення від сплати земельного податку в 2015 році»;3) від 24.02.2015р. №1693-52 «Про 

надання пільг зі сплати земельного податку»; 4) від 19.05.2015р. №1732-54 «Про 

звільнення від сплати земельного податку»; 5)від 16.01.2015р. №1612-51»Про надання 

пільг зі сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки,на території 

м.Івано-Франківська»; 6)від 19.02.2015р. №1644-52»Про внесення змін до рішення міської 

ради від 16.01.2015р. №1612-51 «Про надання пільг зі сплати податку на нерухоме майно, 

відмінне від земельної ділянки,на території м.Івано-Франківська». 

 Відповідно до чинного законодавства про регуляторну політику, Податкового 

кодексу України відділом розроблено проекти рішень про встановлення з 01.01.2016 року 

ставок податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на території міста 

Івано-Франківська із врахуванням зональності міста та про надання пільг з даного виду 

податку починаючи з 01.01.2016 року, які затверджені рішеннями сесії міської ради (від 

13.07.2015р. №1789-55/1»Про внесення змін до рішень міської ради від 16.01.2015р. 

№1610-51 та від 19.02.2015р. №1642-52»; від 13.07.2015р. №1790-55/1 «Про надання пільг 

зі сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на території м.Івано-

Франківська»). 

 Прийняття даних рішень сприятиме зменшенню податкового навантаження на 

підприємства, установи, організації комунальної власності,  неприбуткові історико-

просвітницькі товариства тощо, а також забезпечить соціальний захист певних категорій 

платників податків. 

Здійснюється щомісячний аналіз надходжень податку на доходи фізичних осіб та 

податку на нерухоме майно, єдиного податку. Проведено розширений аналіз надходжень 
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податку на доходи фізичних осіб за 2014 рік, а також про сплату ПДФО Івано-

Франківськими державними університетами. 

 У зв’язку з ситуацією, що виникла з приводу подання суб’єктами господарювання 

реєстраційної картки за формою 4 у Реєстраційну службу, підготовлено лист від 

виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради Міністру юстиції України 

П.Петренку з проханням продовжити термін здачі вищезгаданої форми. Законом України 

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо визначення кінцевих 

вигодоодержувачів юридичних осіб та публічних діячів» юридичним особам продовжено 

термін подачі державному реєстратору відомостей про свого кінцевого бенефіціарного 

власника (контролера) юридичної особи до 10 місяців. 

Визначення цілей та пріоритетів розвитку економіки, її галузевої структури. 

Участь у розробці стратегічного плану економічного розвитку міста та сіл, що 

входять до Івано-Франківської міської ради, проведення моніторингу реалізації 

стратегічних цілей. Розробка пріоритетних напрямків соціально-економічного 

розвитку міста на середньострокову перспективу. 

Основні завдання Стратегічного плану підвищення конкурентоспроможності та 

економічного розвитку міста Івано-Франківська на 2011-2015 роки, які реалізовуються в 

2015 році, враховані у Програмі економічного і соціального розвитку міста на 2015 рік. 

Підготовлено звіт про виконання Стратегічного плану за 2014 рік, який розміщено на 

офіційній сторінці міста в розділі «Економіка та інвестиції».  

Подано анкету для відбору міст до участі у конкурсі міст-партнерів українсько-

канадського проекту «Партнерство для розвитку міст» (ПРОМІС).В червні 2015 року 

відбулась зустріч міського голови Івано-Франківська Віктора Анушкевичуса, 

представників виконавчого комітету міської ради з представниками Федерації канадських 

муніципалітетів та Проекту ПРОМІС, на якій обговорювались питання співпраці з 

Проектом, в якому візьме участь місто Івано-Франківськ та ще 3 міста області, які 

пройдуть відбір. В рамках цього проекту буде розроблено новий Стратегічний план 

розвитку міста. 

Крім того, розпочато роботу з формування стратегічних цілей та завдань розвитку 

міста на 2016-2020 роки. 

Моніторинг виконання державних та міських цільових програм. 

Щоквартально проводиться моніторинг виконання міських цільових програм. 

Інформація про кількість діючих міських програм, про стан їх виконання та фінансування 

подається в ОДА та міському голові. 

Здійснюється перевірка на відповідність Порядку розробки міських цільових 

програм та ведеться реєстр всіх програм, розроблених структурними підрозділами. 

Аналіз основних соціально-економічних показників розвитку території 

міської ради та надання інформації рейтинговим агентствам і потенційним 

інвесторам. 

Щомісячно проводиться аналіз основних соціально-економічних показників 

розвитку міста, стану виконання Програми економічного і соціального розвитку міста. 

Інформація надається в ОДА. 

Постійно проводиться порівняльний аналіз основних показників соціально-

економічного розвитку обласних центрів Західного регіону. 

В рамках проведення процедури оновлення кредитного рейтингу міста Івано-

Франківська постійно надається інформація про розвиток міста рейтинговому агентству 

«Кредит-Рейтинг». 

Триває робота над проектом інвестиційного паспорта міста Івано-Франківська, 

який розробляється ТОВ «Кредит-рейтинг». 

Аналіз виконання програми капіталовкладень на території міської ради в 

частині фінансування будівництва об’єктів виробничого та невиробничого 
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призначення за рахунок бюджетних коштів. Аналіз використання та надання 

пропозицій щодо розподілу коштів бюджету розвитку міста 

Розроблено та надано в ОДА прогнозні показники обсягів введення в експлуатацію 

житла на території Івано-Франківської міської ради на 2015 рік. Сформовано план-графік 

введення в експлуатацію житла на території Івано-Франківської міської ради у 2015 році. 

Підготовлено лист голові обласної державної адміністрації Гончаруку О.Р. щодо 

включення в загальний перелік проектів та програм – переможців Всеукраїнського 

конкурсу для отримання субвенції з державного бюджету проектів: «Організація збору 

небезпечних відходів в процесі сортування твердих побутових відходів в місті Івано-

Франківськ» та «Реконструкція будівлі народного дому «Княгинин». 

Підготовлено інвестиційні проекти та відповідні пакети документів до них для 

участі у регіональному конкурсі інвестиційних програм, які можуть фінансуватися у 2015-

2016 роках за рахунок коштів Державного фонду регіонального розвитку. Дані проекти 

зареєстровано на он-лайн платформі Мінрегіонбуду. 

Узагальнено інформацію про перелік доріг (вулиць), поточний та капітальний 

ремонт яких проводиться та ще буде проводитись у 2015 році. 

Підготовлено лист Прем’єр-міністру України Яценюку А.П. щодо вирішення 

питання будівництва магістральної автодороги вул. В.Івасюка – р.Бистриця Солотвинська 

(міст) – с.Клузів – Галицьке шосе». 

Щоквартально проводиться: 

- моніторинг введення в експлуатацію об’єктів житлової та соціальної сфери 

підприємствами різних форм власності; 

- аналіз виконання програми капіталовкладень за рахунок бюджетних коштів; 

- моніторинг стану будівництва об’єктів невиробничого призначення. 

Щомісячно проводиться аналіз обсягу виконаних будівельних робіт 

підприємствами Івано-Франківської міської ради. 

Участь у проектах міжнародної технічної допомоги 

- «Inter-Urban - транскордонна база даних індикаторів моніторингу процесу сталого 

розвитку на територіях м.Бая-Маре (Румунія) та м.Івано-Франківськ»; 

- «Східноєвропейські перлини: створення та просування продуктів міського 

культурного туризму в транскордонному просторі»; 

- «Український самоврядно-громадський стандарт»; 

- «Партнерство для розвитку міст» (ПРОМІС). 

Підготовка висновків, проектів рішення виконавчого комітету та сесії міської 

ради щодо виділення коштів з резервного фонду міського бюджету 

Відповідно до звернень мешканців міста та відповідних висновків управління 

цивільного захисту і надзвичайних ситуацій та фінансового управління підготовлено три 

рішення МВК «Про виділення коштів з резервного фонду міського бюджету». 

Взаємодія з іншими відділами, управліннями, структурними підрозділами 

виконавчого комітету міської ради, органами державної виконавчої влади, 

підприємствами, установами, організаціями всіх форм власності, громадськими 

організаціями, тощо з питань економічного розвитку міста 

Взято участь у підготовці акції вшанування лідерів економічного прогресу «Тріумф 

- 2014».  

Взято участь у роботі тендерного комітету. 

Підготовлено листи Генеральному директору ДК «Укроборонпром» щодо 

діяльності Державного підприємства «Виробниче об’єднання «Карпати». 

 

Відділ промисловості та розвитку підприємництва 
Сприяння діяльності промислових підприємств, що розташовані на території 

міста, популяризація їх промислового потенціалу; здійснення аналізу діяльності 
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підприємств з метою вдосконалення їх роботи, збільшення обсягів виробництва та 

робіт, покращення обслуговування населення міста; співпраця з Дорадчою радою 

при міському голові та Радою підприємців. 

Відділ промисловості та розвитку підприємництва постійно здійснює аналіз 

діяльності промислових підприємств основного кола. На основі даних ГУС у м.Івано-

Франківську щомісяця, щокварталу та за І-ше півріччя 2015 здійснено порівняльний 

аналіз обсягів реалізації продукції в розрізі по галузях промисловості та по підприємствах. 

Також періодично в телефонному режимі проводиться опитування керівників підприємств 

щодо діючого стану справ на підприємствах, проблемних питань та щодо прогнозів 

обсягів виробництва.  

Здійснювався постійний контроль стану справ на підприємствах, які опинилися у 

скрутному фінансово-господарському становищі. З метою своєчасного реагування  було 

запроваджено щотижневе проведення переговорів у телефонному режимі з керівниками 

таких підприємств. Розробляються та надаються пропозиції, вживаються заходи для 

вирівнювання ситуації, щодо шляхів забезпечення погашення заборгованостей до 

бюджетів усіх рівнів та виходу підприємств на ефективний рівень роботи. Протягом І 

півріччя 2015 року здійснено контроль за виконання заходів, передбачених планом санації  

ДП «Івано-Франківський котельно-зварювальний завод».  

Здійснено сприяння підприємствам машинобудівної галузі міста в частині 

отримання замовлень. Надіслано звернення до Прем’єр-міністра України А.Яценюка з 

метою загострити увагу керівництва міністерств на сприяння діяльності та надання 

підтримки вітчизняним товаровиробникам, у тому числі місцевим підприємствам 

машинобудівної галузі, таким як ПАТ «Івано-Франківський арматурний завод», в 

отриманні замовлень від об’єктів енергетики та промисловості України. Неодноразово 

було надіслано листи керівництву ДП «Укроборонпром» з проханням надати ДП «Івано-

Франківський котельно-зварювальний завод» замовлення для забезпечення потреб 

військових формувань в зоні АТО. Як результат, підприємство залучено до налагодження 

спільного виробництва в оборонно-промисловій галузі в рамках співпраці з польською 

компанією «LUBAWA S.A.». 

Здійснено підготовку проекту рішення виконавчого комітету міської ради «Про 

підсумки роботи промислових підприємств міста у 2014 році» на основі проведеного 

комплексного аналізу показників діяльності підприємств основного кола за 2014 рік та 

подано пропозиції щодо сприяння нарощенню обсягів виробництва та реалізації у 2015 

році.  

Підготовлено інформацію про реалізацію протягом І-го півріччя заходів щодо 

сприяння діяльності підприємствам м. Івано-Франківська в умовах ускладнення 

політичної та економічної ситуації на виконання рішенням МВК від 12.06.2014р.№1421-

45. 

Здійснюється постійна співпраця з Дорадчою радою при міському голові. Протягом 

І-го півріччя чергові засідання відбулися 20.02.2015р. та 13.05.2015р. У лютому засідання 

Дорадчої ради відбулося за участі представників Івано-Франківської митниці, ДПІ в 

м.Івано-Франківську, обговорено питання імпорту сировини через кордон, надано 

роз’яснення згідно норм чинного митного, податкового законодавства, а також розглянуто 

підсумки роботи за 2014 рік та затверджено плани на 2015 рік. Під час спільного засідання 

з Радою підприємців 13.05.2015р. за участі представників Івано-Франківського 

військового комісаріату обговорено проведення мобілізаційних заходів по місту, як 

наслідок, високу плинність кадрів на підприємствах та нестачу кваліфікованих 

працівників. 

Протягом звітного періоду відділом було забезпечено активну та ефективну роботу 

Ради підприємців при виконавчому комітеті Івано-Франківської міської ради. 

Організовано та проведено 4 засідання. 
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Промислові підприємства та підприємці міста постійно залучаються до участі у 

виставково-ярмаркових заходах, як у місті, так і за його межами. Заходи проводяться з 

метою популяризації місцевої продукції та сприяння товаровиробникам в реалізації 

продукції. 

У квітні поточного року місцеві товаровиробники взяли участь у щорічній 

традиційній передсвятковій ярмарці «Великодній кошик» на площі Ринок у Івано-

Франківську, а також взяли участь в акції «Купуємо івано-франківське – даємо роботу 

іванофранківцям», яка була організована у супермаркеті «Велмарт» 9-10 квітня й також 

була приурочена до Великодніх свят, та 7-8 травня поточного року, приурочена до 

відзначення Дня міста.  

Взято участь в організації та проведенні акції «Тріумф – 2014» у березні поточного 

року, метою якої є вшанування лідерів економічного розвитку міста. 27 березня 2015 року 

в ресторанному закладі «Пассаж  Гартенбергів» проведено церемонію вручення нагород 

«Тріумф - 2014», в якій взяли участь керівники та представники трудових колективів 

підприємств - переможців: ТОВ «Тайко Електронікс Юкрейн Лімітед»,  ПАТ «Будівельні 

матеріали», НВФ «Елітфіто», ПАТ ВТКФ «Ласощі», ПП «Реклама-Центр», УВП 

Українське товариство глухих УТОГ, ДМП «Івано-Франківськтеплокомуненерго» та інші. 

За підсумками І півріччя 2015 року обсяг реалізованої продукції промисловими 

підприємствами міста склав 2,5 млрд.грн., що на 40,3% більше, ніж за попередній період 

минулого року. Збільшення обсягів реалізації відбулося за рахунок розширення діючих, 

освоєнні підприємствами нових ринків збуту,  а також завдяки впровадженню у 

виробництво інноваційної складової.   

Сприяння поширенню інформаційних матеріалів про проведення тендерів і 

конкурсів з питань, що належать до сфери економічної, виробничої та господарської  

діяльності промислових підприємств. 

Відділом здійснюється інформаційна підтримка промислових підприємств міста 

щодо участі у тендерних закупівлях, зокрема щодо дати проведення конкурсних торгів, 

терміну подачі та вимог заповнення заявки учасника, технічних вимог до предмету 

тендерних закупівель, пакету необхідних документів тощо.  

Періодично оновлюється інформація про виробничі потужності  підприємств з 

метою їх інформування щодо початку відповідних оголошених тендерних закупівель.  

Координація роботи з питань залучення інвестицій, супровід інвестиційних 

проектів. Створення позитивного іміджу промислових підприємств через співпрацю 

з представниками торгово-промислових палат, торгово-економічних місій посольств 

зарубіжних країн та посольствах України за кордоном. Участь у розробці і здійсненні 

заходів щодо залучення інвестицій в економіку міста,  внесення в установленому 

порядку до відповідних органів пропозицій щодо заохочення інвестиційної діяльності 

для розвитку економічного потенціалу міста. 

З метою залучення інвестицій в економіку міста постійно напрацьовуються та 

вживаються заходи щодо пошуку відповідних земельних ділянок та використання вільних 

виробничих площ промислових підприємств міста. Здійснюється формування та постійне 

оновлення пакету інвестиційних пропозицій на території Хриплинської інвестиційно-

промислової зони. Щокварталу оновлюється перелік вільних виробничих площ 

підприємств міста, а також перелік інвестиційних проектів для потенційних інвесторів. 

Інформацію розміщено на офіційній веб-сторінці міста Івано-Франківська. 

Здійснюється постійний моніторинг виконання заходів Комплексної програми 

розвитку інвестиційної діяльності міста Івано-Франківська на 2013-2015роки. Результати 

виконання заходів оприлюднені на офіційному веб-сайті міста в розділі Програми. 

Проводиться постійний супровід та сприяння в роботі таких підприємств з 

іноземними  інвестиціями, як ТОВ «Електролюкс Україна», ТОВ «Тайко Електронікс 

Юкрейн Лімітед» та ДП ВО «Карпати» (проект Делфі). 
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Опрацьовано питання можливої процедури розірвання земельних відносин із ЗАТ 

«Прикарпатжитлобуд» внаслідок занедбаності земель, які перебувають у користуванні 

підприємства.  

Здійснено вивчення можливих шляхів відчуження земельної ділянки, яка перебуває 

у використанні ТОВ з ІІ «Спілловер.Шкіряний завод». Підприємство вже довший час не 

здійснює господарської діяльності, визнано банкрутом, Івано-Франківську філію 

вищезазначеного підприємства  ліквідовано. Надіслано запити до ДПІ у м.Івано-

Франківську щодо суми заборгованості підприємства по сплаті податку за землю та 

пропозицій щодо її погашення, а також до юридичного відділу виконавчого комітету 

міської ради з проханням надати роз’яснення стосовно вирішення питання в рамках 

чинного законодавства. Роботу в даному напрямі продовжено. 

Забезпечення обміну інформацією про комерційні запити та пропозиції 

здійснюється шляхом розповсюдження буклету Діловий Івано-Франківськ, проведення 

промоційних акцій, які передбачають детальне ознайомлення споживачів та потенційних 

комерційних агентів з напрямками виробничої діяльності промислового комплексу міста, 

презентацію можливостей підприємств у форматі виставки – продажу продукції, послуг, а 

також шляхом забезпечення участі підприємств міста у міжнародних виставках. Для 

прикладу, у травні поточного року промислові підприємства міста взяли участь у 

виставці-ярмарку органічної продукції ЕКОГАЛА у м. Жешув, Республіка Польща, де 

мали змогу представити свою продукцію, ознайомитися з інноваційними видами 

органічних продуктів польських товаровиробників та перейняти досвід з їх виробництва. 

Під час поїздки було проведено двосторонні зустрічі з представниками польського 

бізнесу. На виставці було презентовано продукцію ТДВ «Івано-Франківський 

хлібокомбінат», а саме різновиди сушки та цукрового печива, ТОВ «Івано-

Франківськторф» - органічні суміші для рослинництва, а також натуральні рослинні олії 

для здорового харчування представника малого бізнесу Івано-Франківська – ПП НВФ 

«Елітфіто».  

Для налагодження контактів місцевих товаровиробників з потенційними 

інвесторами зарубіжжя працівниками відділу постійно проводиться огляд профільних 

сайтів. Інформація економічного спрямування постійно розсилається керівникам 

промислових підприємств міста.  

В рамках налагодження співпраці з представниками бізнесу Литви у квітні 

поточного року було надано перелік потенційних експортерів продукції до Литви з числа 

промислових підприємств міста з детальним описом видів продукції та контактів 

виробника. 

Організація та здійснення контролю за виконанням соціально-економічних 

міських програм. 

Щоквартально проводився моніторинг виконання цільових програм, зокрема, 

Програми економічного і соціального розвитку міста Івано-Франківська на 2015 рік, 

Комплексної програми інвестиційної діяльності на 2015 р. та ін. Інформація про кількість 

діючих програм, стан їх виконання і фінансування подається в ОДА щоквартально. 

Надання організаційної підтримки промисловим підприємствам в 

реалізації продукції через торгові заклади міста (супермаркети, магазини 

тощо). Підготовка рекламно-інформаційних матеріалів про економіку міста, 

організація виставок, ярмарок, семінарів-тренінгів, форумів. 

Здійснюється постійне сприяння діяльності підприємств харчопереробної галузі 

міста для збільшення обсягів продажу товарів місцевого виробництва в торговій мережі.  

Значна частина соціально значущих продовольчих товарів в асортименті, яка 

виробляється на підприємствах харчової промисловості міста, широко представлена в 

супермаркетах та інших торгівельних закладах. Для проведення аналізу наявності 

продукції місцевих товаровиробників постійно проводиться обстеження супермаркетів 

міста. 
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В І-му півріччі відділом спільно з управлінням торгівлі організовано проведення 

таких виставково-ярмаркових заходів: 

 - в квітні 2015 року на площі Ринок проведено ярмарок «Великодній кошик», в 

заході взяли участь понад 110 суб’єктів господарювання; 

    - в рамках заходів з відзначення Дня Міста (7-8 травня 2015р.) проведено акцію  

«Купуємо івано-франківське - даємо роботу іванофранківцям» в супермаркетах міста.  

Відділ постійно здійснює сприяння щодо забезпечення функціонування та 

розширення мережі фірмової торгівлі місцевих виробників. Зокрема, визначення місць під 

малі архітектурні форми для здійснення торгівлі на території міста відбувається з 

врахуванням інтересів та пропозицій місцевих товаровиробників, на засіданнях Дорадчої 

ради при міському голові періодично обговорюються шляхи покращення умов для 

здійснення торгівлі.  

Сприяння місцевим виробникам також передбачено Стратегічним планом 

підвищення конкурентоспроможності та економічного розвитку міста Івано-Франківська 

на 2011-2015 роки та міськими цільовими програмами. Як результат, станом на 

01.07.2015року в місті функціонують близько сотні об’єктів фірмової торгівлі. 

Аналіз тенденцій розвитку підприємництва в місті та розробка пропозицій і 

механізмів підтримки підприємництва. 

Проводився піврічний аналіз виконання заходів Програми підтримки малого 

підприємництва в м. Івано-Франківську на 2015-2016 роки. 

Проводився аналіз основних показників та тенденцій розвитку малого 

підприємництва в місті. 

Координація діяльності з реалізації регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності. 

Відповідно до законодавства про державну регуляторну політику протягом І 

півріччя 2015 року відділом забезпечено здійснення регуляторних процедур, а саме: 

1) планування діяльності з підготовки проектів регуляторних актів (затвердження плану 

діяльності з підготовки проектів регуляторних актів, внесення змін до плану); 

2) підготовка проектів регуляторних актів та аналізів регуляторного впливу; 

3) опублікування оголошень про оприлюднення проекту регуляторного акта та аналізу 

регуляторного впливу з метою одержання зауважень та пропозицій; 

4)проведення відкритих громадських обговорень (у разі потреби); 

погодження проектів регуляторних актів з Державною регуляторною службою України; 

5) підготовка звітів про результати базових та повторних відстежень результативності 

регуляторних актів; 

6) прийняття регуляторних актів; 

7) оприлюднення прийнятих регуляторних актів. 

З метою внесення змін до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з 

підготовки регуляторних актів на 2015р., затвердженого рішенням виконавчого комітету 

міської ради 11.12.2014 року №627, підготовлено 8 розпоряджень міського голови.  

Зміни до плану діяльності виконавчого комітету міської ради з розробки проектів 

регуляторних актів, проекти регуляторних актів, аналізи регуляторного впливу 

регуляторних актів, звіти про відстеження результативності регуляторних актів, 

інформація про здійснення регуляторної діяльності розміщувались на офіційній сторінці 

виконавчого комітету міської ради в мережі Інтернет. Повідомлення про оприлюднення 

проектів регуляторних актів та аналізів їх регуляторного впливу публікувались в газеті 

«Західний кур’єр». 

Відділом забезпечено належну підготовку структурними підрозділами 

міськвиконкому та комунальними підприємствами 11 проектів регуляторних актів, 

відповідних аналізів регуляторного впливу.  

Відповідно до плану-графіка проведено відстеження результативності 

регуляторних актів.  
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За результатами проведених заходів було забезпечено дотримання вимог Закону 

України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» 

структурними підрозділами виконавчого комітету. 

Організовано та проведено 11 відкритих громадських обговорень (у формі засідань 

круглих столів), на яких обговорювалися проекти регуляторних актів. За результатами 

організованих заходів забезпечено надання заінтересованими сторонами та розробниками 

пропозицій і зауважень. 

Постійно здійснюється погодження проектів регуляторних актів – рішень міської 

ради в Державній регуляторній службі України. 

Взаємодія з іншими відділами, управліннями, структурними підрозділами 

виконавчого комітету міської ради, органами державної виконавчої влади, 

підприємствами, установами, організаціями всіх форм власності, громадськими 

організаціями, суб’єктами підприємницької діяльності тощо з питань розвитку та 

підтримки підприємництва 
Здійснювалась постійна співпраця з громадськими організаціями, структурами 

підтримки бізнесу, підприємствами, установами, організаціями всіх форм власності з 

питань розвитку та підтримки бізнесу, вирішення актуальних проблем місцевого 

підприємництва. 

Забезпечено підготовку інформації на різноманітні запити у встановлені терміни та 

в повному обсязі, проводилась робота з поточною кореспонденцією. 

Інформування суб’єктів підприємництва та осіб, які бажають започаткувати 

власну справу, з питань здійснення підприємницької діяльності та щодо об’єктів 

інфраструктури підтримки підприємництва. 
На офіційній веб-сторінці міста постійно висвітлюється інформація, що стосуються 

здійснення підприємницької діяльності: виставково-ярмаркові заходи, події, що 

впливають на підприємницьке середовище, аналіз діяльності підприємницького сектору 

міста, зміни в діючому законодавстві, об’єкти бізнес-інфраструктури міста, комерційні 

пропозиції тощо.  

Також здійснюється розсилка актуальної інформації шляхом використання 

електронної пошти членам Ради підприємців.  

Розробка проектів регуляторних актів та інших нормативно-правових 

документів, що стосуються підтримки та розвитку підприємництва. 

Розроблено рішення: 

- міської ради від 23.03. 2015р. №1705-53 «Про внесення змін до рішення 

міської ради від 17.06.08р. «Про затвердження положення про порядок прийняття 

регуляторних актів Івано-Франківської міської ради, її виконавчого комітету, міського 

голови». 

Розробка та впровадження проектів і заходів, спрямованих на створення 

сприятливого бізнес-клімату в місті та активізацію підприємницької діяльності. 

Місцевих суб’єктів підприємництва поінформовано та залучено до участі у 

різноманітних заходах, пов’язаних з підприємницькою діяльністю, що проходили в 

м. Івано-Франківську  та за його межами (національні та міжнародні виставкові заходи, 

ділові форуми,  інформація про проведення яких надходила до міськвиконкому). 

Відділом було підготовлено договір про надання послуг з інформаційно-

консультаційного та ресурсного обслуговування потенційних та діючих суб’єктів 

підприємницької діяльності м. Івано-Франківська у Центрі розвитку підприємництва 

«Бізнес-Інкубатор» між Управлінням економічного та інтеграційного розвитку та Івано-

Франківським національним технічним університетом нафти і газу. 

 

Відділ енергозбереження та екології 
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Основні завдання та напрями роботи відділу визначені нормативними актами у 

галузі енергозбереження, охорони навколишнього природного середовища та діяльності 

органів місцевого самоврядування, положенням про відділ, Програмою економічного і 

соціального розвитку міста Івано-Франківська на 2015 рік, Стратегічним планом 

підвищення конкурентоспроможності та економічного розвитку міста Івано-Франківська 

на 2011-2015 роки. 

Основні напрями і заходи місцевої політики щодо забезпечення сталого 

енергоощадного розвитку м.Івано-Франківська визначені Концепцією енергозбереження 

міста та «Програмою сталого енергетичного розвитку м. Івано-Франківська на період до 

2020р.». 

Природоохоронні заходи на території міської ради здійснюються відповідно до 

Програми охорони навколишнього природного середовища м.Івано-Франківська на період 

до 2015 року. 

Реалізація проектів НЕФКО 

Підписана кредитна угода з Північною фінансовою корпорацією НЕФКО щодо 

залучення чергової позики для реалізації заходів проекту «Вуличне освітлення у м. Івано-

Франківськ». В рамках реалізації зазначеного проекту підготовлено і проведено 

процедури конкурсних торгів з метою визначення постачальників світлодіодних 

світильників, кронштейнів для їх кріплення, декоративних освітлювальних опор, 

автомобільного телескопічного підіймача для монтажних і ремонтних робіт. З 

переможцями торгів (постачальниками)укладені відповідні угоди. 

Здійснені необхідні дії і надана інформація для отримання першого траншу кредиту 

(1,6 млн. грн.), який вже поступив на рахунок Держказначейства. 

В результаті реалізації заходів проекту передбачається щорічне зменшення 

споживання електричної енергії ДПЕМЗО «Міськсвітло» на 628 тис. квт год., що 

дозволить зекономити близько 620 тис. грн. Крім того, на 370 тис. грн. зменшаться 

витрати на технічне обслуговування електричних мереж підприємства. 

Викиди СО2 зменшаться на 500 т/рік, SO2 – на 4 т/р, NOx – на 2,3 т/р. 

Крім того покращиться освітлення вулиць м.Івано-Франківська, що буде сприяти 

підвищенню туристичної привабливості міста, покращенню криміногенної обстановки, 

зменшенню аварійності на дорогах та ін.  

 Продовжується моніторинг результатів впровадження заходів проекту 

«Підвищення енергоефективності в будівлях навчальних закладів м. Івано-Франківська» 

за рахунок позики НЕФКО, який завершився в минулому році. Економія теплової енергії в 

9 бюджетних закладах (в яких реалізовані заходи проекту) за 2012-2015 роки становить 

2640 Гкал, що дало змогу зменшити оплату спожитої теплової енергії освітніми закладами 

на 2,77 млн. грн. У двох закладах (загальноосвітня школа № 3 та дошкільний навчальний 

заклад № 12) вкладені кошти для впровадження енергозберігаючих заходів вже 

окупилися. 

Співпраця з міжнародними та вітчизняними організаціями 

З метою покращення іміджу міста у сфері енергоефективності, залучення додаткових 

фінансових ресурсів для реалізації енергоощадних заходів, розширення співпраці з 

європейськими містами-підписантами місто приєдналося до числа підписантів проекту 

Європейської комісії «Угоди мерів щодо сталого енергетичного розвитку і захисту 

клімату».  

«Програма сталого енергетичного розвитку міста Івано-Франківська на період до 

2020р.», яка підготовлена на виконання зазначеної Угоди, пройшлаекспертизу Комітету з 

технічної підтримки «Угоди мерів» з деякими зауваженнями. За звітний період 

підготовлено нову редакцію «Програми» з врахуванням зауважень експертів «Угоди 

мерів».  

При підготовці нової редакції: 
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- проведений більш ґрунтовний аналіз та оцінка поточного стану у сферах 

електропостачання, тепло - водопостачання, водовідведення, міського громадського 

транспорту та вуличного освітлення міста; 

- розраховано динаміку споживання енергетичних ресурсів у м. Івано - Франківськ за 

7 років (з 2007 - 2013 рр.) у розрізі основних секторів (Муніципальні будівлі, 

обладнання/об'єкти, Житлові будинки, Муніципальне громадське,  освітлення,  Транспорт 

Галузі промисловості поза СТВ (комунальні підприємства); 

- складено кадастр викидів СО2 по роках з 2007 - 2013 рр. з обранням 2010 року як 

базового, змінені сектори для розрахунку базового кадастру викидів; 

- проведений аналіз  готовності організаційно - управлінської структури Івано - 

Франківської міської ради до впровадження та моніторингу стану виконання ПДСЕР, в 

тому числі аналіз ефективності роботи системи енергетичного менеджменту у місті. 

Надані пропозиції щодо удосконалення системи енергетичного менеджменту у м. Івано – 

Франківськ; 

-  актуалізовано пакет заходів щодо скорочення викидів СО2; 

-  проаналізовані можливості міського бюджету м. Івано - Франківськ у контексті 

фінансування (співфінансування) заходів, направлених на скорочення викидів СО2; 

- актуалізовано перелік  інформаційно - просвітницких заходів, що направлені на 

зміну ставлення населення до споживання енергетичних ресурсів.  

Нова редакція пройшла неодноразове обговорення з громадськістю міста і 

погоджена рішенням виконавчого комітету від 07.05.2015р. № 240. 

З метою удосконалення енергетичної політики, підвищення енергоефективності та 

збільшення приватних інвестицій в енергетичний сектор, підсилення спроможності міста 

щодо планування та фінансування проектів розвитку муніципальної інфраструктури 

продовжується співпраця з проектами USAID «Муніципальна енергетична реформа в 

Україні» (МЕР) та «Зміцнення місцевої фінансової ініціативи» (MFSI). 

Продовжується впровадження системи обліку та аналізу споживання енергоносіїв 

та комунальних послуг бюджетними закладами міста з використанням спеціалізованого 

програмного забезпечення. Проводиться внесення інформації в базу даних єдиної 

автоматизованої системи енергетичного і бюджетного моніторингу споживання 

енергетичних ресурсів вищезазначеними об’єктами по програмі розробника «ФІАТУ». 

 Продовжується співпраця відділу з Асоціацією європейських муніципалітетів 

«Energie-cіtes» та Асоціацією «Енергоефективні міста України» щодо обміну досвідом у 

сфері ефективного використання енергоносіїв. 

 Інформаційно-просвітницька робота 

З метою формування свідомої мотивації учнів до участі в практичних заходах, 

привернення уваги суспільства до раціонального використання ресурсів та енергії в 

школах міста продовжується впровадження міжнародної освітньої програми SPARE.Для 

досягнення зазначеної мети повідомлено управління освіти та науки про оголошення ряду 

конкурсів та кампаній для учнів та вчителів шкіл: «Екоклас», «Нова енергія», проведено 

конкурс «Екоідей» та ін. 

 За сприяння відділу енергозбереження та екології Івано-Франківським 

національним технічним університетом нафти і газу проводився щорічний конкурс 

проектів на тему «Нова енергія» серед студентів та учнів навчальних закладів м. Івано-

Франківська. Переможцем конкурсу визначено проект учениці ЗШ № 5 В. 

Гапоненко«Енергоефективне інженерне обладнання житлових приміщень», третє місце 

присуджено проекту «Сонячна енергетика та актуальність її використання» учнів ЗШ № 

12 ОлегаЮрчишина, Оксани Гончар та АндріяГураля. 

 9 травня 2015 року на Площі Ринок спільно з експертами проекту USAID 

«Муніципальна енергетична реформа в Україні» проведено інформаційно - просвітницьку 

кампанію щодо сталого енергетичного розвитку. Метою заходу було доведення до відома 

мешканців міста Івано-Франківська важливості теми енергозбереження, відповідального 
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ставлення до використання енергоресурсів та залучення їх до впровадження 

енергоефективних заходів.  

 Під час заходу з школярами проведено майстер – класи з використання 

альтернативних джерел енергії, а саме відновлюваної енергії сонця, вітру, поширені 

інформаційніроздаткові матеріали під загальним гаслом «Збережи тепло – збережи 

Україну!», надані консультації та практичні поради щодо енергозбереження та 

комфортного перебування в квартирі. 

 З метою підвищення рівня екологічної свідомості мешканців міста,  

ознайомлення з інформацією щодо утилізації відходів та прикладами повторного 

використання деяких видів відходів, ознайомлення з важливістю сортування побутових 

відходів 5-6 червня проведено фестивальEcoStyle. Під час фестивалю проведено виставку 

«Друге життя відходів», ряд майстер-класів, велопробіг та ін. 

 Впровадження природоохоронних заходів 
Відділ здійснює інформаційне та організаційне забезпечення засідань комісії з 

розподілу коштів міського фонду охорони навколишнього природного середовища. У 

першому півріччі проведено 1 засідання комісії,згідно з рішенням якої впродовж звітного 

періоду з міського екологічного фонду було розподілено кошти на реалізацію 2 

природоохоронних заходів в сумі 105 тис. грн. Здійснюється моніторинг стану 

фінансування та виконання природоохоронних заходів. За рахунок коштів міського фонду 

в першому півріччі фактично профінансовано 2 заходи на загальну суму 64,9 тис. грн. 

(придбання посадкового матеріалу для озеленення м. Івано-Франківська – 10,0 тис. грн., 

проведення заходів з озеленення – 54,9 тис. грн.).З обласного фонду охорони 

навколишнього природного середовища виділено 132,67 тис. грн. на озеленення фрагменту 

території в мікрорайоні «Пасічна». 

За рахунок коштів міського бюджету на утримання зелених насаджень та 

озеленення міста виділено 798,0 тис. грн. За рахунок цих коштів влаштовано 5340 кв. м 

квітників, проведено обрізку дерев вздовж доріг в кількості 200 шт., покіс (4 рази)трав на 

закріплених територіях. Виконано прополювання квітників та щоденно здійснюється 

поливання квітників. Вивішено 180 вазонів на опорах в центральній частині міста. 

Для міського парку культури ім. Т.Г.Шевченка придбано газонокосарку вартістю 

19,95 тис. грн., на утримання міського парку виділено 735 тис. грн.  

З метою виконання у 2015 році «Програми охорони навколишнього природного 

середовища міста Івано-Франківська на період до 2015 року» підготовлено і подано 18 

запитів на фінансування природоохоронних заходів з обласного і 1 запит - на 

фінансування з Державного фонду охорони навколишнього середовища. 

 Відділ організовує і забезпечує роботу комітету з конкурсних торгів, готує документи 

конкурсних торгів, організовує роботу із закупівлі необхідних сучасних машин, 

обладнання в рамках реалізації проектів, зокрема, на підставі вивчення сучасних 

тенденцій розвитку машин і обладнання розробляє технічні вимоги до предмета закупівлі 

при складанні документації конкурсних торгів.Розроблено документацію конкурсних 

торгів  на закупівлю всього необхідного обладнання для реалізації проектів 

«Управліннябіорозкладаними відходами в містах Бая-Маре (Румунія), Івано-Франківську 

та Коломиї  (Україна)» та «Вуличне освітлення в м. Івано-Франківську». 

Екологічні проекти з удосконалення збирання та знешкодження відходів, за 

участі міжнародної технічної допомоги,залучення громадськості до вирішення цих 

проблем. 

У рамках проекту «Екомісто» створено, забезпечено функціонування і розвиток 

інноваційного он-лайн ресурсу у місті Івано-Франківську, призначеного для залучення 

громади до вирішення проблеми поводження з відходами, формування відповідального 

ставлення до неї, організації ефективної комунікації громадян, комунальних служб, 

компаній з переробки та утилізації сміття, органів місцевого самоврядування та їхніх 

установ з питань роздільного збирання, вивезення та утилізації відходів, ліквідації 
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стихійних сміттєзвалищ, мобілізації громадянської активності задля забезпечення чистоти 

довкілля. Незважаючи на те, що сайт тривалий час не працював через технічні проблеми 

на сервері «НІК-ЮЕЙ»,роботу сайту відновлено, на ньому розміщено значну кількість 

екологічних новин, звернень громадян з питань поводження з побутовими відходами. 

На території міського парку культури та відпочинку імені Т.Г.Шевченка 

продовжується реалізація проекту програми прикордонного співробітництва Угорщина-

Словаччина-Румунія-Україна «Управління відходами, що біологічно розкладаються, в 

містах Бая Маре (Румунія), Івано-Франківську та Коломиї  (Україна)». 

Проект передбачає запровадження компостування,яке полягає у зборі біовідходів 

(деревних матеріалів - від корекційної обрізки дерев і чагарників; трави - від скошування 

трав’янистих зон; листя - від дерев і чагарників у парках), їх складування шарами на 

платформі у формі призм та розкладання на компост. Отримане добриво, в основному, 

буде використовуватися для зелених районів міста, а його надлишки та виготовлені з 

відходів деревини арболітові блоки, які є екологічно чистим будівельним матеріалом, 

будуть реалізовуватися. 

 У рамках проекту у першому півріччі придбано прес для виготовлення 

карболітових блоків. 

Проведення аналізу фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств 

та організацій. 

Для забезпечення контролю за фінансово-господарською діяльністю підприємств 

та організацій комунальної власності міста функціонує балансова комісія, на засіданнях 

якої проводиться аналіз та оцінка результатів виробничо-господарської діяльності 

комунальних підприємств та організацій міста. Здійснюється інформаційне та 

організаційне забезпечення роботи балансової комісії (повідомлення керівників 

підприємств про дату та час проведення засідань, перелік документів, які необхідно 

подати на розгляд комісії, підготовка і формування матеріалів про роботу підприємств,  

аналіз на підставі цих матеріалів їх фінансово-господарського стану, оформлення 

протоколів засідань комісії, офіційне ознайомлення з ними керівників підприємств). 

Забезпечується контроль за виконанням рішень балансової комісії, листування з цього 

питання з комунальними підприємствами та організаціями, інформування голови комісії, 

міського голови та його заступників про результати перевірки. 

Створена, зберігається і постійно поповнюється база даних про роботу балансової 

комісії на паперових і електронних носіях. 

Розроблено та затверджено графік роботи комісії у 2015 році. Відповідно до нього 

проведено засідання комісії, на якому розглянуто роботу комунальних підприємств: 

«Єдиний розрахунковий центр», «Івано-Франківський міський рекламно-інформаційний 

центр», «Ліфт-Франківськ», ДПЕМЗО «Міськсвітло». 

Інша робота, проведена працівниками відділу. 

За звітний період відділ взяв участь у підготовці та проведенні щорічної акції 

«Тріумф-2014». В перелік номінацій акції включено номінацію «Краще  

енергозберігаюче підприємство»,розроблено критерії та зібрано відповідну 

інформацію для визначення переможця акції за цією номінацією, організовано його 

нагородження. 

 Впродовж першого півріччя 7 підприємствам, установам та організаціям надано 

довідки щодо наявності пропозицій та зауважень з приводу публікацій про наміри 

отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. 

Впродовж звітного періоду відділ брав участь у підготовці та проведенні 

презентацій, семінарів, конференцій тощо з питань, що належать до його компетенції, 

готував інформаційні довідки та звіти для міського голови, його заступників, начальника 

управління, листи потенційним інвесторам, в міністерства, в ОДА, Державне управління 

ОНПС тощо. 
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Підготовлено 40 інформацій з питань екології та енергозбереження для розміщення 

на офіційному сайті міста. 

Постійно здійснюється моніторинг за виконанням рішення міськвиконкому від 

11.12.2013р. № 625щодо дотримання лімітів  використання енергоресурсів установами та 

закладами, що фінансуються з міського бюджету. 

Щомісячно відділом проводиться збір та підготовка оперативної інформації про 

стан споживання і оплати енергоносіїв, комунальних послуг різними категоріями 

споживачів. 

 Забезпечене своєчасне і якісне опрацювання кореспонденції, звернень громадян, 

запитів на отримання публічної інформації, депутатських запитів та звернень, ведеться 

робота із спеціальною літературою. 

 

 

Відділ міжнародних відносин і туризму 
Європейська інтеграція 

З метою інформування громадськості міста про Європейський Союз та 

євроінтеграційні прагнення України у травні було організовано тематичні заходи до Дня 

Європи, одним з яких був молодіжний хакатон «Моє європейське місто», організований 

на базі Центру польської культури та європейського діалогу. Участь у заході взяли майже 

півсотні молодих людей, серед яких - громадські діячі, активісти та представники 

громадських організацій міста. Під керівництвом досвідчених модераторів молодь 

працювала над створенням проектів, які допоможуть Івано-Франківську стати містом, 

відкритим до змін, конкурентоспроможним серед інвесторів та більш європейським. 

Підготовлено серію радіопередач про поріднені міста Івано-Франківська «Дружба 

народів», що транслювались до Дня поріднених міст ТРК «ВЕЖА», надруковано підбірку 

статей в місцевій пресі про міжнародну співпрацю міста. 

В рамках програми головування Латвії в Раді ЄС за сприяння відділу у 

Краєзнавчому музеї в травні 2015 року проходила виcтавка латвійської художниці Агнесе 

Буле «Латиські мрії і міфи про латишів». На відкриття виставки до Івано-Франківська 

прибула Перший секретар Посольства Латвійської Республіки в Україні, заступник Голови 

місії, п.Лігіта Давидова. Перед відкриттям виставки було організовано дитячу творчу 

майстерню для дітей, які переселилися зі Сходу України через військові дії, а також учнів 

художніх шкіл нашого міста. 

Протягом звітного періоду була налагоджена добра взаємодія з Пунктом прийому 

візових анкет Посольства РП в Україні. Це значно сприяло розвитку міжнародної 

співпраці та спростило процедуру виїзду представників міста для участі у заходах, що 

організовуються  у поріднених та партнерських містах Польщі.  

За проведену роботу в напрямі інтеграції та пропагування європейських цінностей 

місто Івано-Франківськ отримало нагороди 3-х рівнів Парламентської Асамблеї Ради 

Європи. Підготовлене подання для отримання найвищої нагороди ПАРЄ – Призу Європи 

отримало високу оцінку конкурсної комісії і м.Івано-Франківськ було включено до списку 

5 міст-фіналістів, серед яких: Амії (Франція), Дрезден (Німеччина), Люблін (Польща) та 

Вара (Швеції). 

Міжнародна співпраця 

Станом на 01.07.2015р. місто Івано-Франківськ має документально оформлені 

поріднені зв’язки з 22 містами зарубіжжя, серед яких міста Польщі, Угорщини, Чехії, 

Росії, Румунії, Білорусі, Литви, Латвії та США. Задля активізації міжнародної співпраці на 

рівні міст підготовлено проекти угод про співпрацю з Хшановським повітом та дільницею 

Охота міста Варшави Республіки Польща.  

З метою сприяння розвитку міжнародного співробітництва організовувалась робота 

в рамках підписаних угод про співпрацю між містами. Протягом звітного періоду було 

забезпечено 13 міжнародних візитів представників виконавчого комітету Івано-
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Франківської міської ради, депутатського корпусу, працівників культури, спорту і освіти 

до поріднених і партнерських міст за кордоном. Наше місто відвідали 18 іноземних 

делегацій. Лише у святкових заходах до Дня міста взяли участь 11 офіційних делегацій з 

поріднених міст та дипломати трьох представництв іноземних держав в Україні.  

В травні в рамках Дня міста було презентовано нову ініціативу – «Форум міст-

партнерів – ефективне управління». Участь у заході взяли такі польські міста, як Люблін, 

Ополє, Жешув, Рибнік, Кошалін, Томашув Мазовєцкі, Хшанув. Делегати форуму мали 

добру нагоду обговорити нові вектори співробітництва між містами, обмінятися історіями 

успіху, представити цікаві проекти власних громад та започаткувати міжгалузеву 

співпрацю. Форум був скерований до молоді, членів громадських організацій, молодих 

спеціалістів установ та організацій, що активно діють у секторі місцевого самоврядування 

українських та польських міст. 

На прохання про надання підтримки для переселенців з південно-східних областей 

України, спрямоване порідненим містам Івано-Франківська, в місто надійшла гуманітарна 

допомога від громад міст Свідніца, Нова Суль, Ополє, Кошалін, Хшанув (Республіка 

Польща) та Єлгава (Латвійська Республіка). У січні на запрошення міської думи Єлгави 

група з 30 дітей з родин учасників АТО провели зимові канікули в Латвії.   
Туризм  

Цьогоріч місто Івано-Франківськ було достойно представлене на XV 

Міжнародному туристичному ярмарку «У бік сонця» у порідненому місті Ополє, 

Республіка Польща. Поряд із відомими в Європі та світі зарубіжними бюро туристичних 

подорожей, відпочинковими осередками, готелями, іншими туристичними організаціями 

представники міста презентували свої пропозиції на тлі численних культурних і 

спортивних імпрез. Ярмарок в Ополє вже має репутацію знакової туристично-культурної 

імпрези в південно-західній частині Польщі. В цьому році майже сто турфірм з усього 

світу, в тому числі з України (Івано-Франківськ), Угорщини, Чеської Республіки, 

Німеччини, Хорватії, Індонезії, Польщі представили свої туристичні пропозиції. Широкий 

розмах промоційної кампанії привабив на Ярмарок десятки тисяч відвідувачів.  

28-30 червня представники міста Івано-Франківська взяли участь у 

транскордонному форумі операторів міського культурного туризму, що проводився в 

Любліні, Республіка Польща, в рамках проекту «Східноєвропейські перлини – розвиток та 

популяризація транскордонного культурного туризму» Програми транскордонного 

співробітництва ЄІСП Польща – Білорусь – Україна. На Форумі було підписано 

Меморандум про співпрацю щодо розвитку та промоції міського культурного туризму, 

представлено туристичну інфраструктуру міста, нові туристичні продукти, напрямки 

туристичних послуг, інвестиційні пропозиції в галузі туризму, налагоджено нові галузеві 

контакти, взято участь у панельних дискусіях з питань стратегії розвитку туризму та 

промоції бренду міста і держави, комерціалізації продуктів міського культурного туризму. 

В результаті реалізації даного проекту буле створено нові туристичні продукти, 

розроблено аудіо-тури п’ятьма мовами: українською, польською, англійською, німецькою 

та російською, виготовлено туристичні карти та ін. 

8-10 травня на площі фортечної галереї «Бастіон» в Івано-Франківську відбувся 

ХІІІ щорічний міжнародний фестиваль ковальського мистецтва «Свято ковалів 2015». 

«Свято ковалів» — традиційний щорічний Міжнародний ковальський фестиваль у місті 

Івано-Франківську, що був започаткований 2001 року; проводиться до Дня міста (7-9 

травня) і триває декілька днів; одна з найбільших культурно-мистецьких подій і значна 

туристична принада міста, один з найбільших ковальських фестів у Східній Європі. У 

цьогорічному заході взяли участь ковалі практично з усіх областей України, а також 

представники 12 країн світу (Нідерланди, Великобританія, Франція, Італія, Німеччина, 

Польща, Туреччина, Білорусь, Росія, Чехія, Китай,  США). Серед учасників заходу були 

також представники органів місцевого самоврядування, студенти вищих професійних 

училищ, журналісти, громадські діячі, мешканці міста. Паралельно, у рамках «Свята 
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ковалів», проходив пленер «Студентська майстерня» за участі студентів Вижницького 

коледжу декоративно-прикладного мистецтва та Івано-Франківського ВПУ №21. В рамках 

програми фестивалю проведено 2 круглих столи, на яких продемонстровано роботи 

ковалів з різних країн. Під час зустрічі всі присутні змогли обмінятися досвідом 

ковальської майстерності. Після завершення фестивалю, 10 травня, у фортечній галереї 

«Бастіон» відкрилася виставка «Орнаментальне ковальство-2015». Традиційно на 

фестивалі проводився ярмарок кованих речей, демонстрація ковальської майстерності. 

Кращі роботи, які виготовлені на фестивалі, а також кращі виставкові роботи були 

відзначені дипломами. В рамках пленеру «Позитив» була виготовлена спільна композиція 

трьох майстрів під назвою «Гніздо», яку вони традиційно дарують місту. Ще три 

скульптури, що були виготовлені під час цього пленеру, планують розмістити вже 

наступного року на вулиці Шевченка. Для всіх присутніх на фестивалі та для майстрів 

ковальської справи проведено майстер-класи: виготовлення репліки античної кіраси 

(Тутов Михайло), фінські ножі, історія та виготовлення (Володимир Баран та Анна 

Морінова), майстер-класи для студентів (Хюб Сенсен), виготовлення славяно-балтської 

сокири (Богдан Попов), виготовлення дамаської сталі (Ейдер Дмитро), кування Тризуба з 

одного куска металу (Сергій Торуля). 

Організаторами фестивалю виступили Спілка майстрів ковальського мистецтва 

України, управління економічного та інтеграційного розвитку виконавчого комітету 

міської ради. Фестиваль проводився за підтримки проекту «Відновлення ковальського 

мистецтва як одного із найстаріших елементів економічного зростання», що фінансується 

з коштів Європейського Союзу.  

Від 12 грудня 2014 року до 20 січня 2015 року на Вічевому майдані проводився вже 

традиційний для нашого міста Новорічно-Різдвяний ярмарок. Цьогорічною новинкою 

заходу було його облаштування у нових 26 дерев’яних будиночках європейського стилю. 

Суб’єкти підприємницької діяльності мали змогу комфортно та привабливо реалізовувати 

сувенірну продукцію та продукти харчування місцевих товаровиробників. Виготовлення 

та встановлення дерев’яних будиночків було здійснено в рамках проекту «Відновлення 

ковальського мистецтва як одного із найстаріших елементів економічного зростання», що 

фінансується з коштів Європейського Союзу. 

В рамках Новорічно-Різдвяного фестивалю з метою популяризації меду, медових 

напоїв та іншої оздоровчої продукції бджільництва, відродження стародавніх традицій 

медоваріння, культури споживання питних медів, як невід’ємної частки культурної і 

звичаєвої спадщини нашого народу, було організовано виставку-ярмарок «Питні меди 

2015». 

Головними організаторами заходу виступили «Гільдія медоварів Карпатського 

краю» спільно з «Гільдією медоварів України». за активного сприяння управління 

економічного та інтеграційного розвитку та управління торгівлі. Під час виставки 

проведено VII крайовий конкурс з питних медів. Шість років поспіль такий конкурс 

проводився в Луцьку, цього ж року естафету перейняло наше місто. Даний конкурс є 

відкритим і в ньому участь взяли не тільки досвідчені члени Гільдії медоварів, але і  

початківці. Також в рамках виставки-ярмарку «Питні меди 2015» було проведено конкурс 

на кращі напої в наступних 6-ти номінаціях, а також було проведено конкурс на краще 

оформлення пляшки. На свято приїхали учасники з Івано-Франківської, Львівської, 

Волинської, Київської, Одеської, Хмельницької, Чернігівської та Закарпатської областей, 

а загалом виставку-ярмарок відвідало понад 25 тис. гостей міста. 

 

 

Відділ промоції міста, залучення інвестицій 

та міжнародної технічної допомоги 
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Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою 

вдосконалення ефективної роботи управління економічного та інтеграційного розвитку 

виконавчого комітету міської ради сесією міської ради створено відділ промоції міста, 

залучення інвестицій та міжнародної технічної допомоги. 

Формування позитивного сприйняття міста Івано-Франківська, по-

пуляризація міста, поширення позитивних знань про Івано-Франківськ в Україні та 

за кордоном. 

07 травня 2015 року відділом було організовано урочисте вручення картин з 

краєвидами міста Івано-Франківська міському голові з нагоди відзначення 353-річниці 

Дня міста. Студенти та викладачі Івано-Франківського університету права імені Короля 

Данила Галицького подарували місту красиві картини з панорамами нашого міста, 

виконаних за допомогою рапідографа. Ці картини прикрашатимуть стіни 

адміністративного будинку виконавчого комітету, а в майбутньому планується передати в 

музей міста.  

Відділ промоції міста, залучення інвестицій та міжнародної технічної допомоги 

спільно із Департаментом комунального господарства, транспорту і зв’язку опрацював  

питання щодо вигляду макету квитка для міського громадського  транспорту та дизайн 

футболки для водіїв громадського транспорту. 

З метою інформування громадськості міста про Європейський Союз та 

євроінтеграційні прагнення України у травні було організовано тематичні заходи до Дня 

Європи. Серед новітніх заходів, що проводились у цьому році до Дня Європи слід згадати 

молодіжний хакатон «Моє європейське місто», організований на базі Центру польської 

культури та європейського діалогу. Участь у заході взяли майже півсотні молодих людей, 

серед яких - громадські діячі, активісти та представники громадських організацій міста. 

Під керівництвом досвідчених модераторів молодь працювала над створенням проектів, 

які допоможуть Івано-Франківську стати містом, відкритим до змін, 

конкурентоспроможним серед інвесторів та більш європейським. 

Опрацьовано питання вигляду стандартного макету біг-борда із вітанням від 

громади м. Івано-Франківська мешканців міст обласного значення України із їхнім Днем 

міста. 

Протягом червня-липня відділ промоції міста, залучення інвестицій та міжнародної 

технічної допомоги працював над створенням проекту «Фотомозаїки 2015» своєрідної 

вітальної листівки у вигляді оглядового банера. За основу взяли панораму історичної 

частини міста – площу Ринок, розміри мозаїки - 8,5*3,5, що дало змогу розмістити на ній 6 

тис. фотографій мешканців міста. Фотомозаїка виготовлена за спонсорські кошти. 

В рамках проекту «Відновлення ковальського мистецтва як одного із найстаріших 

елементів економічного зростання», що фінансується з коштів Європейського Союзу в  

м. Івано-Франківську  для місцевих товаровиробників створено інтернет-сайт - 

Localproducts.if.ua. Метою створення сайту є популяризація продукції місцевих 

товаровиробників та створення сприятливих умов для розвитку місцевого бізнесу. 

Відділом проведено інформування мешканців міста про створення даного сайту.  

Працівниками відділу організовано проект «Кінотеатр під відкритим небом» в 

міському парку культури та відпочинку ім. Т. Шевченка на літній сцені. Мешканці та 

гості міста мають змогу безкоштовно переглянути улюблену кінострічку українською 

мовою у колі друзів на свіжому повітрі. Кіносеанси проводяться двічі на місяць.  

Вже стало доброю традицією те, що учасники фестивалю «Свято ковалів» дарують 

свої витвори ковальського мистецтва місту, так цьогоріч спільна робота планеру 

«Студентська майстерня» стала пишною окрасою «Острова кохання». Працівники відділу 

провели організаційну роботу щодо розміщення Арки на Острові кохання та її урочистого 

відкриття. 

В рамках проекту «Прозорість і соціальна відповідальність державних органів 

влади та муніципалітетів», з метою участі м. Івано-Франківська у групі міст з підготовки 
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нефінансової звітності за 2014 рік та для представлення її на конференції «Соціальна 

відповідальність: державні органи влади, муніципалітети та державні компанії»,  відділ 

координує збір інформації згідно Індикатора для нефінансової звітності муніципалітетів -

2014р. М. Івано-Франківськ одне із п’яти міст України, яке працює над підготовкою не-

фінансової звітності.  

Працівники відділу приймали участь у міжнародних семінарах, конференціях, 

ярмарках і культурно-мистецьких проектах з метою популяризації міста, а саме у: 

- конференції «Співпраця партнерських міст з метою побудови інтелігентних 

міст майбутнього» , м. Жешув ( Республіка Польща); 

- семінарі «Український самоврядно-громадський стандарт», м. Люблін 

(Республіка Польща) 

- семінарі «Спільна мережа співпраці у сфері культури та соціального захисту 

з метою розвитку міст польсько-українського прикордоння» Програми траскордонного 

співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2007-2013, м. Жешув (Республіка Польща). 

Залучення внутрішніх та іноземних інвестицій в економіку міста Івано-

Франківська. 

З метою залучення інвестицій в економіку міста постійно напрацьовуються та 

вживаються заходи щодо пошуку відповідних земельних ділянок та використання вільних 

виробничих площ промислових підприємств міста. Здійснюється формування та постійне 

оновлення пакету інвестиційних пропозицій на території Хриплинської інвестиційно-

промислової зони. Щокварталу оновлюється перелік вільних виробничих площ 

підприємств міста, а також перелік інвестиційних проектів для потенційних інвесторів. 

Інформацію розміщено на офіційній веб-сторінці міста Івано-Франківська. 

Здійснено постійний моніторинг виконання заходів Комплексної програми 

розвитку інвестиційної діяльності міста Івано-Франківська на 2013-2015роки.  

Спільно з Асоціацією міст України ( АМУ) 14-15 травня  2015р. організовано 

дводенний обмінний візит «Україна Єдина» за участі посадових осіб органів місцевого 

самоврядування з різних областей України в рамках проекту USAID «Ініціатива захисту 

прав та представлення інтересів органів місцевого самоврядування» ( проект ДІАЛОГ). 

Місто Івано-Франківськ відоме своїми інноваційними підходами до 

муніципального управління. Під час даного візиту посадові особи органів місцевого 

самоврядування з різних областей  вивчали  досвід інвестування в комунальну сферу  

м. Івано-Франківська, інвестиційні зони та соціальне партнерство. 

Завдяки співпраці з Фундацією «Сід Форум Норвегія» і Міжнародним благодійним 

фондом «Сід Форум Україна» та при підтримці МЗС Норвегії у Івано-Франківську 

заплановано створення бізнес-інкубатора, на базі якого молодим фахівцям та підприємцям 

допомагатимуть у розробці інноваційних проектів та  комерціалізації їх розробок.  Між  

Виконавчим комітетом Івано-Франківської міської ради, Фундацією «Сід Форум 

Норвегія» та  Міжнародним благодійним фондом «Сід Форум Україна» було підписано 

Меморандум про співпрацю у створенні бізнес-інкубатора iHUB – простору, де на певних 

умовах молодим фахівцям та підприємцям тимчасово надаються спеціально обладнані 

приміщення та інше майно для розробки інноваційних проектів.  

 Міжнародний благодійний фонд «Сід Форум Україна», зі своєї сторони,  гарантує 

створення центру підтримки інновацій та підприємництва iHUB Івано-Франківськ, де 

іванофранківці-інноватори та підприємці матимуть змогу комерціалізувати свої ідеї та 

виводити їх на світові ринки, створюючи велику додану вартість, нові робочі місця, притік 

іноземного капіталу  та зміцнення бренду м. Івано-Франківська. 

З метою забезпечення економічного розвитку та підвищення 

конкурентоспроможності, розвитку туризму, активізації інвестиційної діяльності, 

створення нових робочих місць, розвитку сучасної виробничої та ринкової 

інфраструктури, для презентації економічних та інвестиційних можливостей міста, 

туристичної привабливості, відділ промоції міста залучення інвестицій та міжнародної 
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технічної допомоги проводить роботу над створенням Інвестиційно-промоційного центру, 

який буде розміщено у приміщенні міської Ратуші, за адресою: площа Ринок,1. Центр 

скрадатиметься з двох частин: туристичний центр інформації та центр інформації для 

інвесторів. На даний момент здійснено комплексну розробку дизайн-проекту інтер’єру 

приміщення  загальною площею 137,5 кв. м. 

Міжнародна технічна допомога 

Одним із основних напрямків міжнародної співпраці є транскордонне 

співробітництво. Протягом відповідного періоду проводилася робота щодо збору 

інформації про нові оголошені конкурси по програмах міжнародної технічної допомоги, з 

подальшим її поширенням серед потенційних учасників через оприлюднення на офіційній 

сторінці МВК та ознайомлення членів робочої групи з питань підготовки та реалізації 

грантових проектів. 

За дорученням міського голови представники відділу представляли  інтереси 

виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради у зв’язках із зарубіжними 

муніципалітетами, муніципальними установами та іншими організаціями в питаннях 

залучення матеріально-технічної допомоги та інвестицій. 

Відділом  проведено організаційну роботу щодо поїздки  представників Міського 

центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, управління культури та представників  

Івано-Франківського молодіжного міськвиконкому в м. Жешув (Республіка Польща),  з 

метою обміну досвідом у сфері волонтерської діяльності за сприяння управління 

економічного та інтеграційного розвитку виконавчого комітету Івано-Франківської 

міської  ради в рамках  «Програми прикордонного співробітництва «Польща-Білорусь-

Україна 2007-2013». 

Відділ промоції міста, залучення інвестицій та міжнародної технічної допомоги 

здійснює координацію у виконавчому комітеті Івано-Франківської міської ради проекту 

«Український самоврядно-громадський стандарт», організований Фондом менеджерських 

ініціатив (м.Люблін, Польща) в рамках Польсько-Канадської Підтримки  Демократії, який 

триватиме до  грудня 2016 р. Проектом передбачено підготовку та впровадження 

самоврядно-громадянського стандарту, який є фундаментом сучасного управління 

місцевими та регіональними публічними процесами з урахуванням компоненту участі 

громадян. 

Працівниками відділу спільно із містом-побратимом Єлгава (Латвійська 

Республіка) підготовлено проект «Твій голос» та подано заявку на участь у конкурсі 

грантів від Міністерства закордонних справ Латвійської Республіки. 

 Працівники відділу промоції міста, залучення інвестицій та міжнародної технічної 

допомоги надали пропозиції, які включені щодо реалізації коштів в рамках участі у 

проекті «Демократія участі та обґрунтовані рішення на місцевому рівні», які 

реалізовуються Асоціацією міст України спільно з Норвезькою асоціацією місцевих влад. 

А саме блок семінарів за участю громадських організацій міста, ОСББ, голів будинкових 

комітетів, Ради голів будинкових комітетів та ОСББ, ГО «Ресурсний центр», з питань: 

 -бюджету міста; 

 -відкритості та прозорості діяльності виконавчих органів Івано-Франківської 

міської ради; 

 -туризм та промоція міста Івано-Франківська. 

З метою використання результатів попередньої співпраці для підготовки та 

реалізації спільних заходів, проектів і програм в рамках стратегічного партнерства між 

Польщею та Україною відділ підготував проект Меморандуму про партнерську співпрацю 

між містами Івано-Франківськ – Луцьк – Жешув (Республіка Польща) в рамках реалізації 

спільних проектів, який заплановано підписати у серпні 2015р.  

Взаємодія з іншими відділами, управліннями, структурними підрозділами 

виконавчого комітету міської ради, органами державної виконавчої влади, 
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підприємствами, установами, організаціями всіх форм власності, громадськими 

організаціями, тощо з питань економічного розвитку міста 

Взято участь у підготовці акції вшанування лідерів економічного прогресу «Тріумф 

- 2014».  

Здійснювалась постійна співпраця з громадськими організаціями, структурами 

підтримки бізнесу, підприємствами, установами, організаціями всіх форм власності з 

питань розвитку та підтримки бізнесу. 

Забезпечено підготовку інформації на різноманітні запити у встановлені терміни та 

в повному обсязі, проводилась робота з поточною кореспонденцією. 


